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Звіт секретаріату ради за 2022 рік 

 

За вказаний період секретаріатом ради підготовлено та організовано  

10 сесій Мукачівської міської ради 8-го скликання, в тому числі 6 

позачергових, прийнято  280 рішень. 

 

У 2022 році секретаріатом ради забезпечено організацію 32 засідань 

постійних комісій Мукачівської міської ради 8-го скликання, на яких 

розглянуто  309 питань порядку денного, а саме:  

 з питань бюджету та регламенту –  13 засідань (розглянуто 96 

питань);  

 з питань комунальної власності та земельних відносин -  9 засідань 

(розглянуто  165 питань);  

 з питань інфраструктури -  4 засідання (розглянуто  20 питань);  

 з питань гуманітарної політики -  6 засідань (розглянуто 28 питань). 

 

В умовах військового стану протягом 2022  року радою було прийнято  

важливі рішення щодо фінансової підтримки військових частин, сил 

територіальної оборони, що розміщені на території громади, забезпечення 

військових транспортом, допомога сім’ям полеглих Героїв; багато інших 

важливих для життєдіяльності громади рішень, зокрема внесення змін у цільові 

програми, програму соціально-економічного розвитку та зміни до місцевого 

бюджету.  

Працівниками секретаріату ради надавалась допомога головам постійних 

комісій у скликанні засідань комісій, веденні їх діловодства та протоколів, 

підготовці питань, які виносяться на розгляд комісій. Готувалася інформація 

щодо роботи міської ради, постійних комісій ради та подавалася для 

розміщення на офіційному сайті міської ради. 
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Проєкти рішень попередньо розглядалися на засіданнях постійних 

комісій міської ради та виносилися на розгляд сесій міської ради. Забезпечено 

оприлюднення проєктів рішень на офіційному сайті міської ради. 

Секретаріатом проводиться робота щодо обслуговування електронної 

системи голосування «Віче» для депутатів Мукачівської міської ради. 

Забезпечено оприлюднення результатів голосувань депутатів міської ради на 

пленарних засіданнях згідно даних електронної системи голосування «Віче». 

В умовах військового стану здійснювався постійний моніторинг змін до 

законодавства України, зокрема з питань місцевого самоврядування. 

Організовано та забезпечено висвітлення питань роботи ради, депутатів 

міської ради, постійних комісій, зокрема повідомлено: 

- про час і місце проведення сесії ради, порядок денний сесії ради, 

проєктів рішень ради; 

- про час та місце засідань постійних комісій. 

Забезпечено наповнення офіційного веб порталу Мукачівської міської 

ради з питань висвітлення роботи ради, депутатів, постійних комісій; 

функціонування та наповнення офіційної сторінки секретаріату ради в 

соціальній мережі Facebook. 

У структурному підрозділі формується електронна база проєктів рішень 

та рішень сесій міської ради та подається для розміщення на сайті міської ради. 

Протягом вказаного періоду депутатам Мукачівської міської ради 

надавалася необхідна допомога у здійсненні ними депутатських повноважень. 
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